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MESURE DE DEPHASAGE

I- DEFINITION

Soient deux tensions sinusoidales : u; (t) = Uj pax Sin (@ t+ @ ) et vy (1) = Uy sin (0 t+ @ ),

le déphasage de u, parrapportau, est: @ =@Q2-Q .
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1I- MESURE

A' La mesure n’est correcte que si les deux références (« 0V ») des deux

signaux coincident .

Pour avoir une mesure précise du déphasage

- décalibrer labase de iemps de I’oscilloscope de fagon & avoir une période de u, sur 10

carreaux (D=10);

- mesurer le nombre de carreaux correspondant d ;

- calculer | ) |

d x 360°
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III-AVANCE OU RETARD?

u estenretard.sury, onadonc : @ = —I(pl.
u2 en avancesurul ,ona: @ = +|(pl-

(rto: F= )




